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Il poeta soldato della Repubblica
e | Romana (Goffredo Mameli)

Read More
SKU: 15853
Price: 8,00€
Stock: instock

U P LR e

della Repubblica Romana

*f IL POETA-SOLDATO

L

Categories: Saggi

? autore: F. A. Ferrarieditore: Arti Grafiche Abramo
luogo-edizione: Catanzaroanno-edizione: 1950

ARTI GRAFICHE A. ABRAMO - CATANZARO - MCML

28 -

Product Description
In 8, pp. 24. Brossura. Lievi bruniture alle carte brossura Buono (Good) (15853)



https://viborada.it/prodotto/il-poeta-soldato-della-repubblica-romana-goffredo-mameli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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ANGELO BRUCGULERI S. 1.
: ;.

e

.'=' LE DOTTRINE SOCIALI DEL CATTOLICISMO
« ’ QuipEuNO

Tt S e

3 "L’INVOLUZIONE
DELLA CIVILTA

QUARTA EDIZIONE

EDIZIONI «LA CIVILTA CATTOLICA,

It ;

Product Description

ol

L'involuzione della civilt??.
Civilt?? Cattolica, Le dottrine
sociali del cattolicesimo n. 8.
Quarta edizione

Read More

SKU: 15850
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Sagqi

autore: Brucculeri Angeloeditore: La Civilt??
Cattolicaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1944

In 8, pp. 72. Brossura. Genesi ideologica della seconda guerra mondiale e insegnamenti della

Chiesa. Con bibliografia. (15850)



https://viborada.it/prodotto/linvoluzione-della-civilt-civilt-cattolica-le-dottrine-sociali-del-cattolicesimo-n-8-quarta-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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JEAN LECLERCQ

PREDICARE
NEL
MEDIOEVO

_ _._]-m::;. Book

Product Description
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Predicare nel Medioevo

Read More

SKU: 15826
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Leclercq, Jeaneditore: Jaca Bookluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2001

in 8, 112 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (15826)



https://viborada.it/prodotto/predicare-nel-medioevo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Ausgew??hlte M??rtyrerakten 3

SAMMLUNG AUSGEWAHLTER KIRCHEN.UND
DOGMENGESCHICHTLICHER QUELLENSCHRIFTEN

[[FER,\L[SGEGTE\B]IE!:J.:'(::{Gﬂu:Tf\\' KROGER Read More
- SKU: 15808
| AUSGEWAHLTE Price: 8,00€
| MARTYRERAKTEN
!

Stock: instock

HERAUSGEGEBEN VON

D. RUDOLF KNOPF ¢f)

Categories: Religione

DRITTE NEUBEARBEITETE AUFLAGE

uc autore: Knopf, Rudolfeditore: Mohr Siebrek Ekluogo-
D. DR; GUSTAV KRGGER edizione: T??bingenanno-edizione: 1928

Professor der Theologle zu Gicllen

VERLAG VON J.C.B. MOHR (PAUL SIEBECK)>
TUBINGEN 1929

e ey

e s—

Product Description
8°, XlI, 135 Seiten., Broschur, Text auch auf Altgriechisch. Buch sehr gut erhalten brossura Molto
buono (Very Good) (15808)



https://viborada.it/prodotto/ausgewhlte-mrtyrerakten-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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i Quaderni dell'lIstituto Nazionale

i QUADERNI DELLISTITUTO NAZIONALE - - -

FASCISTA DI GULTURA - SERIE QUINTA, V1 FaSCISta dl c“ltura' Serle v, 6.
La Letteratura di Guerra in

Italia, 1915-1935

FRANCESCO FORMIGARI

LA LETTERATURA DI GUERRA
IN- ITALIA - Read More
3 1915.1035 SKU: 15804
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Fascismo

autore: Formigari, Francescoeditore: Istituto
8 Nazionale Fascista di Culturaluogo-edizione: Roma
ISTITUTO NAZIONALE FASCISTA DI CULTURA - ROMA. 1935-XTH anno_edizione: 1935

Product Description
In 8, pp. 86. Brossura. In barbe. Lievi bruniture ai lati della cop. Qualche rarirssima
sottolineatura e glossa a matita brossura Buono (Good) (15804)



https://viborada.it/prodotto/quaderni-dellistituto-nazionale-fascista-di-cultura-serie-v-6-la-letteratura-di-guerra-in-italia-1915-1935/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/
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Quaderni dell'lstituto Nazionale
Fascista di Cultura, serie IV, 2.
Pacifismo e storia

Read More

SKU: 15803

Price: 8,00€

Stock: instock
Categories: Fascismo

autore: Gioacchino Volpeeditore: Istituto Nazionale
Fascista di Culturaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1934

Product Description
In 8, pp. 40. Brossura. In barbe. Lievi bruniture ai lati della cop. brossura Buono (Good) (15803)



https://viborada.it/prodotto/quaderni-dellistituto-nazionale-fascista-di-cultura-serie-iv-2-pacifismo-e-storia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/

Catologo Libreria Viborada

T

Quaderni dell'lstituto Nazionale

QUADERNI DELL'ISTITUTOD NAZIONALE FaSCiSta d i Cu Itu I"a, Se rie VI I I, 5'
DICULTURA FASCISTA SERIE OTTAVAVVI
6. Il problema dell'Europa
HISTORICUS
centrale
IL PROBLEMA
DELLEUROPA CENTRALE Read More
SKU: 15801
ISTITUTO NAZIONALE DI CULTURA Price: 8,00€
FASCISTA - ROMA - 1938 - XVI

Stock: instock
Categories: Fascismo

autore: Historicuseditore: Istituto Nazionale Fascista
di Culturaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1938

Product Description
In 8, pp. 122. Brossura. Intonso. Carte nel testo. Lievi bruniture ai lati delle carte brossura
Buono (Good) (15801)



https://viborada.it/prodotto/quaderni-dellistituto-nazionale-fascista-di-cultura-serie-viii-5-6-il-problema-delleuropa-centrale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/
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Quaderni dell'lstituto Nazionale
Fascista di Cultura, serie V, 2.

QUADERNI DELL'ISTITUTO NAZIONALE
FASCISTA DI CULTURA - SERIE QUINTA, II

Imperialismi moderni
Read More
IMPERIALISMI MODERNI SKU: 15800

Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Fascismo

autore: Gabbrielli Gabrieleeditore: Istituto Nazionale
Fascista di Culturaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1938

ISTITUTO NAZIONALE FASCISTA DIGCULTURA- - ROMA 1934.XH

Product Description
In 8, pp. 97. Brossura. Intonso. Lievi bruniture ai lati delle carte brossura Buono (Good) (15800)



https://viborada.it/prodotto/quaderni-dellistituto-nazionale-fascista-di-cultura-serie-v-2-imperialismi-moderni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/
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FONTIFICIO clo.\'smm [J-ELlA GIUSTIZIA E DELLA PACE compendio de"a dottrina
: sociale della Chiesa

Read More
SKU: 15747
Price: 8,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Pontificio consiglio della giustizia e della pace
editore: Libreria editrice Vaticanaluogo-edizione:
0 Romaanno-edizione: 2004
DELLA DOTTRINA SOCIALJ
DELLA CHIESA

X
LIBRERLA EDITRECE VATICANA

Product Description
In 8, 526 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (15747)

Gardone Riviera (Brescia)

La fabbrica del Vittoriale : storia
e mostra documentaria : dal 18
luglio 1980 nelle sale del Museo

Read More
R DL e
VIT TORIALE SKU: 15741
' ¢ Price: 8,00€
La fabbrica

Stock: instock

del Vittoriale e tectorinc: var
; ategories: Varie

Storia e mostra documentaria autore: AA.VV.editore: La Varesina Graficaluogo-
Dal 18 luglio 1980 nelle sale del Museo . .
3 edizione: Vareseanno-edizione: 1980

Product Description
38 pagine: ill. ; 20x20 cm, brossura, tracce di polvere alla copertina brossura Buono (Good)


https://viborada.it/prodotto/compendio-della-dottrina-sociale-della-chiesa-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/la-fabbrica-del-vittoriale-storia-e-mostra-documentaria-dal-18-luglio-1980-nelle-sale-del-museo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

(15741)
s et | geologi di Himmler. L'SS-
D Wehrgeologen-Bataillon 500 tra

Wi 13 S hosi, WP smsuitihir FREE] S ipwdnnd Thislem ot

Veneto e Trentino

Read More

SKU: 15737
Price: 8,00€
Stock: outofstock

Categories: Politica

autore: Valente, Lucaeditore: Cierre Edizioniluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 2008

Product Description
In 8, 288 pagine:ill., brossura brossura Ottimo (Fine) (15737)

La centuria di ferro. La pattuglia
dei precursori n. 5, Antonio
Rosmini

Read More

SKU: 15723
Price: 8,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Giulio Bruno Biancheeditore: Oberdan Zucchi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1937



https://viborada.it/prodotto/i-geologi-di-himmler-lss-wehrgeologen-bataillon-500-tra-veneto-e-trentino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
https://viborada.it/prodotto/la-centuria-di-ferro-la-pattuglia-dei-precursori-n-5-antonio-rosmini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description

In 16, pp. 124. Legatura cartonata mezza tela. Lievissime fioriture alle sguardie rilegato Buono
(Good) (15723)




